



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1126 Budapest, Riadó u. 5.*

*1525 Postafiók 166.*

*Tel: 882-8594, Fax: 882-8593*

*E-mail cím: dontobizottsag@kt.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.11/3/2018.

**A tanács tagjai:** Dr. Hunya István közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Csanádi Péter közbeszerzési biztos

**A kérelmezők:** Országos Vízügyi Beruházási Mérnöki Konzulens és Tervező Kft.

(Budapest, Váci út 188.)

**A kérelmezők képviselője:** Dr. Juhász Erzsébet felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

(Budapest, Váci út 140.)

**Az ajánlatkérő:** Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.  
(Budapest, Pozsonyi út 56.)

**A közbeszerzés tárgya:** Megbízási Keretszerződés Projektellenőri, Építési Műszaki Ellenőri, Szakági Műszaki Ellenőri és Szakértői feladatok ellátására a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által Magyarország Központi Költségvetéséből finanszírozott környezeti kármentesítési projektek megvalósítása során

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a 2017. július 31. napján feladott és az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2017. augusztus 1. napján a 2017/S 145-29976. szám alatt megjelent ajánlati felhívásával a Kbt. Második Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a rendelkező részben meghatározott szolgáltatás megrendelés tárgyában. A közbeszerzési eljárásban ajánlatot nyújtott be a kérelmező is, aki az ajánlatkérő vele szemben 2017. december 20. napján közölt érvénytelenségi döntésével szemben előzetes vitarendezési, majd jogorvoslati kérelmet nyújtott be.

## **A jogorvoslati kérelem**

2. A jogi képviselővel eljáró kérelmező 2018. január 12. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében kérte a jogsértés megállapítását, s az ajánlatának érvénytelenségét megállapító ajánlatkérői döntés megsemmisítését. Megsértett jogszabályi rendelkezésként a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 73. § (1) bekezdés e) pontját, a Kbt. 69. § (1) és (2) bekezdését, Kbt. 71. § (1) bekezdését, valamint a Kbt. 70. § (1) bekezdését jelölte meg.

## **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

3. A Kbt. 150. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni, amelynek - a beszerzés becsült értékéhez viszonyított - mértékét a közbeszerzésekért felelős miniszter rendeletben határozza meg. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

A Kbt. 151. § (2) bekezdésének b) pontja szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság hiánypótlási felhívást bocsát ki, ha nem csatolták a 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást,

4. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem nem tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetéséről az igazolást, ezért D.11/2/2018. számon kiadott felhívásában, 5 napos határidővel, felszólította kérelmezőt, hogy pótolja a jogorvoslati kérelem hiányosságait. A Döntőbizottság felhívta a kérelmező figyelmét, hogy amennyiben határidőn belül nem pótolja a kérelem hiányosságait, úgy a jogorvoslati kérelme visszautasításra kerül. A Döntőbizottság felhívását a kérelmező, jogi képviselőjén keresztül, 2018. január 16. napján átvette, s a hiánypótlásra rendelkezésre álló határidőn belül a hiányokat nem pótolta.

5. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

6. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. január 23.

***Dr. Hunya István sk.***  
***a tanács elnöke***

***Gulyás Richárd sk.***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Csanádi Péter sk.***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné  
titkárságvezető

### **Kapják:**

1. Dr. Juhász Erzsébet felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (krid: 56124208241)
2. Irattár